

**Mødetype:** Skolebestyrelsesmøde **Dato:** tirsdag d. 16. februar 2021 **Tid (start/slut):** 17.30-19.30 **Referat. Mødet afholdes online/Teams**

**Indkaldte:** Andreas Klausen, Heidi Lunøe, Signe Tonsberg, John Larsen, Steffen Gajhede Gram, Agnes Varga, Joan Krogh, Peter Lund Nielsen, Thomas Møller Jensen, Michael Ehmsen, Lone Svarre Petersen, Jens Emil Hansen, Stine Løvbo, Line Gry Bustamante Madsen, Elisabeth 7.c, Alexander 7.c

**Fraværende:** Jens Emil, Elisabeth, **Ordstyrer:** Signe **Referent:**Lone

Dagsordenspunkter					
NR	TID (min)	PUNKTETS INDHOLD:	REFERAT: (D= debat, O= orientering, B=beslutning)	TOVHOLDERE PÅ OPGAVEN:	FORBEREDELSE TIL PUNKTET:
1	15	Godkendelse af referat fra sidste møde Godkendelse af dagsorden	B  Godkendelse af referat fra d. 26. januar 2021: <i>Referatet godkendes med et par rettelser:</i> <i>Pkt. 5 Renovering af Strandskolen:</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>"Det er vigtigt, at Strandskolen får indflydelse på indretning af hallerne, så der skabes optimale betingelser for idrætsundervisningen.</i></li> <li>• <i>Den ansøgte tillægsbevilling til gennemførelse af projektet angives som 15 mio. kr. de to steder i referatet, hvor de er angivet til henholdsvis 10.mio.kr. og 13.mio.kr.</i></li> <li>• <i>Sætning fuldføres: "Lone ringer til Annette Sia vedr. udbudskriterierne, da sikkerheden for børn og voksne skal vægtes højt og skolebestyrelsen ikke ønsker at gå på kompromis med børnenes sikkerhed".</i></li> <li>• <i>Sætning fuldføres: "Høringssvar blev vedtaget og sendes til Teknik og Miljø/Annette Sia, som vedlægger det den politiske sagsfremstilling".</i></li> </ul> Dagsorden: <i>Godkendt</i>	John	
2	40	Principper	D+B Princip for arbejdet med elevernes trivsel og Princip for vikardækning har været til høring i medarbejdergruppen. Principperne sendes til godkendelse i SB  Princip for arbejdet med elevernes trivsel: <i>Godkendt</i>  Princip for vikardækning: <i>Godkendt med følgende ændring nederst i dokumentet: "Efter gensidig aftale mellem lærer</i>		Bilag fremsendt  Bilag fremsendt

		<p>og leder kan læreren ved planlagt fravær forestå onlineundervisning, hvis begge parter vurderer, at det vil styrke elevernes læring. Der tilknyttes som udgangspunkt en vikar til at føre tilsyn med klassen" TR og skoleleder bemyndiges til at finpudse sætningen.</p> <p>a) Princip for skemalægning Genoptages med rettelser/tilføjelser på SB-møde d. 23. marts, hvor princippet sendes til godkendelse</p>			
3	20-25	Budget 2021	<p>O</p> <p>Rammebudget for skolen sendes til godkendelse i skolebestyrelsen</p> <p>Godkendt</p>	LP	Bilag fremsendt
4	10	Elevrådet har ordet	<p>O</p> <p>Elevrådet har udsendt spørgeskema til udskolingseleverne vedr. det nye udeområde: Hvordan skal det se ud? Hvad skal der fungere? Hvad skal den hedde?</p> <p>Svar: Eleverne ønsker borde/bænke, skillevægge, træningsredskaber, fliser og varmelamper.</p> <p>Næste step: De to elevrådsrepræsentanter mødes med PN og aftaler indkøb af borde/bænke samt taler om, hvordan området kan designes.</p> <p>Elevrådet har arbejdet med, hvad en god skoleelev er. Efter at eleverne har svaret på spørgeskemaer, er elevrådet nået frem til nogle hovedpunkter, som de gerne vil offentliggøre på plakater. PN etablerer kontakt til en lærer, som kan hjælpe/STEM.</p>	Elisabeth/Alexander	
5	10	Renovering af Strandskolen	<p>O+B</p> <p>Fast punkt</p> <p>Lone orienterede om beslutninger på møde i Skole- og Børneudvalget:.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Tillægsbevilling på 15 mio. kr. til renovering af skolen blev anbefalet til videre behandling.</li> <li>• Samarbejdsaftale mellem Greve kommune og KIF om tilbygning i Karlslunde Idrætscenter blev anbefalet til videre behandling.</li> </ul>	LP	•
6	20	Corona	<p>Orientering</p> <p>Genåbning 0.-4. klasse – Thomas orienterede.</p> <p>- fortsat nedlukning 5.-9. klasse – herunder orientering om eksamen i 9.kl. PN orienterede</p> <p>- orientering om skole-/hjemssamarbejdet under corona. PN orienterede. Ledelsen vil have større fokus ledelsens rolle skole-/hjemssamarbejdet, hvis nedlukningen fortsætter efter</p>		

			<p>vinterferien.</p> <p>- orientering om testning af personale LP orienterede to gange om ugen.</p> <p>- orientering om skemaer</p>			
7	10	Mundbind på skolens område	<p>Forældre har henvendt sig til skolelederen for at forhøre sig om, hvorvidt vi kan pålægge forældre at bære mundbind overalt på skolens matrikel.</p> <p>Skolebestyrelsen skal inddrages, inden skolelederen træffer beslutning om dette.</p> <p>Skolebestyrelsen ønsker ikke at stille krav om mundbind udendørs, idet vi tilstræber fortsat at følge sundhedsmyndighedernes anbefalinger. Lone orienterer forældregruppen om beslutningen.</p>			
8	15	Temamøde om læring	<p>B</p> <p>Forslag om, at temamødet om læring udskydes til et møde, hvor skolebestyrelsen kan afholde fysiske møder.</p> <p>Udskydes</p>			
9	10	<p>Meddelelser</p> <p>Næste møde</p>	<p>Indskrivning 0.klasse: Strandskolen får tre 0.klasser i skoleåret 2021/2022</p> <p>Rotte og vandskader</p> <p>Ny lærer Andrei startede 1. februar.</p> <p>Tirsdag d. 23. marts</p>			

IGANGVÆRENDE OG KOMMENDE OPGAVER (+IDEER)	TOVHOLDERE	DEADLINE	BEMÆRKNINGER